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Σχόλια Vodafone επί των προτεινόμενων τροποποιήσεων 

 

Εισαγωγή 

Η εταιρεία μας καλωσορίζει την πρωτοβουλία της ΕΕΤΤ σχετικά με την τροποποίηση των Όρων 

Χρήσης του Ραδιοφάσματος και των Τελών Χρήσης Φάσματος και Εκχώρησης Ραδιοσυχνοτήτων, 

καθώς και τη δυνατότητα που μας δίνεται για σχολιασμό επί των προτεινόμενων αλλαγών. 

 

[ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ – Παρακαλούμε όπως ανατρέξετε στην Εμπιστευτική Έκδοση της Τοποθέτησής μας] 

 

Απαντήσεις ανά Ερώτηση 

 

Ερώτηση 1: Συμφωνείτε με την πρόταση της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Δεν έχουμε σχόλιο. 

 

Ερώτηση 2: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Δεν έχουμε σχόλιο. 

 

Ερώτηση 3: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Παρακαλούμε για τον έλεγχο της διατύπωσης στο πεδίο «Πρόσθετες Απαιτήσεις» για τη 

Ζώνη Συχνοτήτων (MHz) 2025-2110 (E-s) και ειδικότερα του παρακάτω σημείου: 

 

Καθώς η προτεινόμενη προσθήκη του νέου Παραρτήματος Α.17 αναφέρεται στην «Υπηρεσία 

Εκμετάλλευσης Διαστήματος (Space Operation)», θεωρούμε ότι η ανωτέρω αναφορά στην «Υπηρεσία 

Δορυφορικής Εξερεύνησης της Γης» (επισημασμένη με έντονη γραφή) πρέπει να αντικατασταθεί με 

«Υπηρεσία Εκμετάλλευσης Διαστήματος (Space Operation)». 

 

Ερώτηση 4: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Δεν έχουμε σχόλιο. 

 

Ερώτηση 5: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Αναφορικά με την προσθήκη του νέου Παραρτήματος Α.19 «Υπηρεσία Μετεωρολογική 

Δορυφορική (Meteorological Satellite)», επισημαίνουμε ότι οι ζώνες συχνοτήτων (MHz) 7450-7550 (s-E), 

7750-7850 (s-E) και 8175-8215 (s-E) περιλαμβάνονται στις ζώνες συχνοτήτων (MHz) 7425-7725 (Upper 

7 GHz) και 7725-8275 (Lower 8 GHz) που χρησιμοποιούνται για Δισημειακές Ραδιοζεύξεις, σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στο Παράρτημα Α.3 «Σταθερή Υπηρεσία - Ζώνες Συχνοτήτων > 1 GHz» του ισχύοντος 

Κανονισμού.  

 

«…Ορίζεται ζώνη φύλαξης (guard band) 10MHz από 2100 έως 2110 ΜΗz. Σε περίπτωση 

αιτήματος χορήγησης δικαιώματος χρήσης ραδιοφάσματος εντός της ζώνης 2100 – 2110 

ΜΗz για την Υπηρεσία Δορυφορικής Εξερεύνησης της Γης, απαιτείται η σύμφωνη γνώμη 

του παρόχου δικτύων MFCN που κατέχει δικαίωμα χρήσης ραδιοφάσματος στη ζώνη 2110 

– 2170 MHz και γειτνιάζει με τη ζώνη 2100 – 2110 ΜΗz.»  
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Συνεπώς, σε περίπτωση νέου αιτήματος για εκχώρηση δικαιώματος χρήσης εντός των ανωτέρω 

προτεινόμενων ζωνών συχνοτήτων για τη Μετεωρολογική Δορυφορική Υπηρεσία, θεωρούμε εύλογη 

τη διεξαγωγή ελέγχου από την ΕΕΤΤ ή/και την επιβολή ρυθμίσεων στον νέο κάτοχο του δικαιώματος 

χρήσης πριν την απόδοση δικαιώματος χρήσης για την αποφυγή παρεμβολών στις υφιστάμενες 

υποδομές και στα κανάλια μικροκυματικών ζεύξεων με σκοπό τη διασφάλιση της αρμονικής 

συνύπαρξης νέας και υφιστάμενων χρήσεων. 

 

Ερώτηση 6: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ;  Έχετε κάποια σχόλια ή παρατηρήσεις; 

 

Απάντηση: Δεν έχουμε σχόλιο. 

 

Ερώτηση 7: Συμφωνείτε με τις προτάσεις της ΕΕΤΤ ως προς το εμπορικό απόρρητο; 

 

Απάντηση: Δεν έχουμε σχόλιο. 

 


